
Ustvarjanje nove fronie na bližnjem vzhodu 
V Moskvi je bila podpisana v prvi polovici 

februarja trgovinska pogodba med Nemčijo 
in sovjetsko Rusijo. Izmenjava blaga po tej 
pogodbi med obema državama predvideva 
letno vrednost 15 milijard dinarjev. Rusija 
zagotavlja Nemce, da jih bo zalagala z žive
žem ter rudninami, Nemci pa bodo pošiljali 
za te ruske pošiljke svoje industrijske izdel
ke. Po sklenjenem trgovinskem sporazumu 
je nastalo v Nemčiji poglavitno vprašanje, 
kako naj organizira in za stalno zavaruje do
bavo sovjetskih virov za preživljanje svoje
ga prebivalstva ter za preskrbo rudnin za 
nemško industrijo in predvsem pa petroleja 
za vojne potrebe. Za prevoz življenjskih po
trebščin pride za Nemce v poštev železniška 
zveza Odesa—Lvov, za prevoz petroleja iz 
Baku na Kavkazu pa železnice čez Ukrajino. 

Angleški listi so pisali, da je poslala Nem
čija 2000 svojih častnikovstrokovnjakov na 
Kavkaz, kjer utrjujejo sovjeti svoje petro
lejske vrelce okrog mesta Baku po vzorcu 
nemške zapadne Siegfriedove črte. Z nemško 
pomočjo in pod nemškim vodstvom bo zava
rovana z utrdbami železnica Odesa—Lvov. 

V Londonu in Parizu se dobro zavedajo, na 
kak način si hočeta pomagati Nemčija ter 
Rusija in ustvarjajo novo vojno fronto na 
Bližnjem vzhodu. 

Okrog sredine februarja je bilo v Egiptu 
izkrcanih iz Avstralije in Nove Zelandije pri
peljanih 30.000 vojakov. S tem je angleško
francoska armada pod poveljstvom franco
skega generala Weyganda v Siriji narasla na 
570.000 mož. 

Namen te velike zavezniške vojske je pri
pravljenost za morebitni angleškofrancoski 
naskok proti Rusiji v petrolejskem ozemlju 
na Kavkazu. V tem primeru bi bile sovjetom 
in Nemcem odrezane pogonske možnosti za 
nadaljno vojno. Drugič pa se lahko zavezniki 
s to armado lotijo napada na Nemčijo z ro
munskega ozemlja proti poljski Ukrajini. 

Nemškoruska trgovinska pogodba, ki ima 
vojaško ozadje, in stalno povečavanje zavez
niške armade v Siriji z dovozom angleških in 
francoskih kolonialnih čet sta dovolj jasna 
dokaza, da se pripravlja ter ustvarja za to 
spomlad nova fronta na Bližnjem vzhodu. 
Boji in zmage na tej črti bodo odločile za 
bodoče posest sovjetskega petroleja na Kav
kazu in angleškega ter francoskega v Iraku 
ter Iranu v osrednji Aziji. 

Angleži in Francozi, Nemci in Rusi hočejo 
za vsako ceno v tej vojni odločiti gospodar
stvo nad glavno pogonsko silo v moderni voj
ni — nad azijskim petrolejem! 


